

Recomandări privind elaborarea lucrărilor științifice pentru revista “*Oltenia. Studii și comunicări. Arheologie-Istorie*”

Lucrările vor fi transmise pe adresele de email ale membrilor redacției în format electronic, într-un singur folder, arhivat, care să conțină textul și ilustrația.

Toate materialele trebuie redactate în program MS Office Word, de preferință până la versiunea 2010 și salvate în format RTF, pentru a evita incompatibilitățile dintre versiunile folosite.

Ele vor conține în mod obligatoriu următoarele elemente: titlu, autori, rezumat, cuvinte-cheie, bibliografia, lista ilustrațiilor. Aceasta din urmă trebuie să specifice în mod clar dacă este vorba de figuri, tabele sau planșe.

Imaginile trebuie la rândul lor trimise individual, în format electronic, fotografiile digitale vor fi realizate în format JPEG sau TIFF, la o rezoluție cât mai mare (min. 600 dpi). De fiecare dată se va indica, pentru fiecare dintre ele, numărul figurii, numărul fotografiei în cadrul planșei.

Pentru planșe, numerotarea fotografiilor va fi continuă, de la 1-n, (ex: pl. I, nr. 1-10, pl. II, nr. 11-20). Fotografiile obiectelor trebuie să fie la scara 1:1, indicându-se de fiecare dată, dacă este cazul, creșterea scalei (2x sau mai mult). Este esențial ca prelucrarea digitală a acestor fotografii să fie una cât mai bună.

Lucrarea nu va putea depăși un număr mai mare de 40 de pagini (inclusiv ilustrația) și va fi întocmită utilizându-se în mod obligatoriu următoarele norme de tehnoredactare:

Aspect pagină: dimensiune A4 (21x29,7 cm); margini: Sus-2 cm; Jos-2 cm; Stânga-2 cm; Dreapta-2 cm.

Format text: 1 coloană; Aliniere: stânga-dreapta; font: Times New Roman-12; spațiere rânduri-1. Textul va fi redactat într-una din următoarele limbi: română, engleză, franceză, germană.

Titlul: Times New Roman-12, Aldin, aliniere-centrat.

Autori: Times New Roman-12, Cursiv, aliniere-la dreapta. Se va utiliza sistemul: Prenume, Nume.

Informații autori: După fiecare autor se va insera o nota de subsol utilizându-se un simbol (*) unde vor fi trecute următoarele informații: titlul științific, afiliere instituțională, adresă e-mail. Textul notei de subsol va fi redactat cu Times New Roman, 10, aliniere stânga-dreapta.

Exemplu: *Florin Ridiche* *, *Radu Gabriel Dumitrescu* **.

*Doctor, Muzeul Olteniei Craiova, e-mail: fridiche@yahoo.com.

**Doctor, Muzeul Olteniei Craiova, e-mail: ducu2007d@yahoo.com.

Rezumatul (Abstract): Textul va fi însoțit de un rezumat de 150-200 de cuvinte în limba română și tradus în limba engleză/franceză/germană. Rezumatul va fi redactat folosindu-se Times New Roman, *Italic*, 11, aliniere stânga-dreapta.

Cuvinte-cheie (key-words). Autorul/autorii trebuie să menționeze 5 cuvinte-cheie care să fie reprezentative pentru tema materialului. Cuvintele-cheie redactate în limba română trebuie însoțite de traducerea lor în limba engleză/franceză/germană. Ele vor fi redactate folosindu-se Times New Roman, *Italic*, 11, aliniere stânga-dreapta.

Sistemul de citare: Citările se vor realiza utilizându-se note de subsol numerotate continuu (1-n) în sistem Harvard: Autor, an, pagină. Textul notei se va repeta de fiecare dată, chiar și dacă

autorul și lucrarea citată sunt aceleași. Textul notelor de subsol va fi realizat în Times New Roman, 10, normal, aliniere stânga-dreapta.

Exemplu: Popescu, 1998, p. 3.

Ionescu, 2012, pp. 12-23.

Bibliografia: va fi inserată la finalul textului. Autorii vor fi trecuți în ordine alfabetică. Dacă există un autor cu mai multe lucrări citate, acestea vor fi trecute în ordinea cronologică a apariției. De asemenea, bibliografia va fi în mod obligatoriu însoțită de o listă cu abrevierile folosite.

Exemplu:

Abreviere – Titlul complet, Loc apariție.

SCIVA – Studii și Cercetări de Istorie Veche și Arheologie, București.

Referințele bibliografice – Times New Roman, 12, aliniere stânga-dreapta.

Exemple:

Cărți

Nume, INIȚIALE. An. *Titlu*. Loc de publicare: Editură.

Ursuțiu, A. 2002. *Etapa mijlocie a primei vârste a fierului în Transilvania: (cercetările de la Bernadea, comuna Bahnea, județul Mureș)*. Cluj-Napoca: Nereamia Napocae.

Articole

Autor. An. Titlul articolului. *Titlul periodicului* volum (număr), pagini.

Buzdugan, C. 1980. Pumnale hallstatiene târzii sau „pumnale akinakes”. *SCIVA* 31(4), pp. 623-629.

Pentru mai multe exemple de citări și referințe bibliografice vă invităm să accesați următoarele site-uri:

<https://ilrb.cf.ac.uk/citingreferences/tutorial/index.html>

https://xerte.cardiff.ac.uk/play_4069

http://guides.is.uwa.edu.au/ld.php?content_id=15709737

<http://www.harvardgenerator.com/>